
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ ปี 2564 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 
จากแผนภูมิข้างต้นมีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 93 คน แบ่งเป็นเพศชายจ านวน 29 คน

คิดเป็น 31.2% เพศหญิงจ านวน 64 คน คิดเป็น 68.8% 

 
จากแผนภูมิข้างต้นมีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 93 คน แบ่งเป็นช่วงอายุดังนี้ 

อายุต  ากว่า 20ปี  จ านวน 35 คน  คิดเป็น  37.6%  
อายุ 21-30 ปี   จ านวน 6 คน   คิดเป็น  6.5%  
อายุ31-40 ปี   จ านวน 22 คน  คิดเป็น  23.7%  
อายุ 41-50 ปี   จ านวน 18 คน  คิดเป็น  19.4% 
อายุ 51-60 ปี   จ านวน 12 คน  คิดเป็น  12.9%  
อายุ 61 ปีขึ้นไป  จ านวน 0 คน   คิดเป็น  0.0% 
 



ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 

 
 

หัวข้อประเมิน ระดับคณุภาพ 

มากที สุด มาก ปานกลง น้อย น้อย
ที สุด 

การคัดเลือกและก าหนดหนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหดัที 
น ามาใช้จัดการเรียนการสอน  

26 47 20 0 0 

ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 
[การพัฒนาด้านจดัการเรียนการสอน และการมอบหมายงาน 
(การให้การบ้าน] 

28 44 21 0 0 

ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 
[การบ้าน/การท ารายงาน) ให้ผู้เรยีนไดร้ับผดิชอบ] 

29 48 16 0 0 

ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 
[การน าสื อ/เทคโนโลยมีาใช้ในการจัดการเรียนการสอนเอื้อต่อ
การ] 

27 51 14 0 1 

ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 
[การประสานงานช้ีแจงเรื องการจดัการเรียนการสอนระหว่าง
โรงเรียน] 

21 53 18 1 0 

ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนมัธยมพรส าราญ 
[การให้บริการแก่ ครู ผู้ปกครอง และนักเรียนที มารับบริการ] 

33 48 12 0 0 

ร้อยล่ะ 29.39 52.15 18.10 0.18 0.18 

 


